



Нам e-mail:
kak_po_rus@mail.ru



- Знать!
- Думать!
- Мечтать!

Май 2015 МБОУ СОШ № 1 г. Оханска

В этом номере

Поклонимся великим тем годам	2
Аллея Славы	3
До свидания, ШКОЛА	4
Наши выпускники о школе и о себе	5
Напутственное слово классного руководителя	8



Май. Последний месяц учебного года. До предела насыщенный. Месяц высоких чувств и сильных эмоций. Каждый год 9 мая мы вновь и вновь переживаем Великую боль и Великую радость нашей Победы в Великой Отечественной войне. Учителя и ученики душой отозвались на все события, проходящие в нашей школе, в нашей стране в связи 70 годовщиной Великой Победы.

А 22 мая отзвенел Последний звонок для наших выпускников: учащихся 9-х и 11-х классов. Начались переводные и выпускные экзамены. Мы желаем всем ребятам спокойствия и удачи. Но больше всего желаем найти себя во «взрослой» жизни: заниматься любимым делом, путешествовать, дружить, любить и ... продолжать сдавать экзамены по предмету «жизнь». По традиции этот номер посвящен нашим дорогим одиннадцатиклассникам.

Мы прощаемся с вами до сентября. Желаем, чтобы все успели отдохнуть на каникулах. Хорошего лета, берегите себя!





Поклонимся великим тем годам

Сколько бы ни прошло времени, ни сменилось поколений, День Победы был и останется главным праздником страны, дорогим и близким для каждого из нас. Ведь именно он вселяет гордость за Россию, за её народ, который «всем смертям назло»



выстоял и победил в этой великой битве, освободив Родину и весь мир от фашизма. Мы не знаем других государств и народов, которые заплатили бы такую высокую цену за победу в войне - более 26 000 000 погибших. Если в память о каждом нашем

погибшем объявить минуту молчания – мир молчал бы 50 лет...

Мы всегда будем благодарны за этот великий подвиг павшим героям и нашим ветеранам. 8-9 мая учащиеся и педагоги нашей школы пришли к стеле, чтобы почтить память не вернувшихся с войны земляков и поздравить ветеранов.



Ребята приветствовали

всех участников торжественного митинга литературно- музыкальной композицией.

Аллея Славы

В конце прошлого года ученики Кировской области обратились ко всем школьникам с призывом разбивать сады Победы, чтобы увековечить подвиг народа-освободителя. Сегодня, когда историю пытаются интерпретировать, важно сохранить память о том, что именно Советский Союз внес решающий вклад в освобождение всего мира от коричневой чумы.



Пройдут годы, а Сады Победы будут радовать глаз и напоминать о величии подвига советского солдата. Акция быстро приобрела всероссийский масштаб.

По инициативе директора Соколовой Натальи Геннадьевны учащиеся школы присоединились к всероссийской акции. «Акция «Сады Победы» позволит увековечить в памяти людей юбилейную дату, - считает она. - Каждую весну и осень, глядя на рябинки, школьники будут вспоминать своих дедов и прадедов, вообще всех тех, кто отдал жизнь за нашу страну в Великой Отечественной войне».

6 мая учащиеся 11-х классов вместе с ветеранами педагогического труда, детьми войны Соколовой Анной Васильевной и Ширинкиной Анной Андреевной заложили на территории школы Аллею Славы. 15 рябинок высадили ребята и ветераны. Выбор этих деревьев не случаен: они красивы белыми цветами весной, ажурной кроной летом и сочными красными ягодами осенью. Для жителей Урала рябина - символом



природы родного края, счастья и мира в семье.

Ветераны отметили, что в России есть хорошая традиция высаживать деревья в честь значимых событий и добрых дел, что сегодняшняя акция - знаковое событие для ее участников, выпускников

школы, что ребята не только чтят память о тех, кто сложил головы на полях сражений, но и оставляют память о себе.

После посадки саженцев рябины ученики школы вручили ветеранам букеты гвоздик.

До свидания, ШКОЛА

22 мая в нашей школе прозвенел последний звонок, знаменующий окончание учебного года и прощание со школой.

Последний звонок и школьный урок

Остались уже позади

Последний звонок и новый урок

Готовит нам жизнь впереди...

Праздник последнего звонка оставляет в душе каждого одни из лучших воспоминаний о школьных годах.

Смех друзей, уроки, которые, казалось, длились вечно, и быстро заканчивающиеся перемены, строгие учителя - после последнего звонка все это



воспринимается совсем по-другому. Ведь не зря школу называют лучшими годами, а последний звонок – праздником уходящего детства.

И это не просто очередной утренник, это - прощание с определенным этапом жизни и встреча с неизведанным и таким загадочным будущим. Поэтому последний звонок - немного грустный день, в который на щеках многих блестят слезы, но слезы эти - чисты, а грусть - приятная, смешанная с нетерпеливым

ожиданием того, что



ждет впереди.

Дорогие выпускники, желаем вам успехов в сдаче экзаменов!

Наши выпускники о школе и о себе

Егор



Мне будет очень тяжело расставаться со школой, за эти 11 лет она стала для меня вторым домом. Школа мне подарила сотни эмоций: счастье за первую полученную пятёрку, и разочарование из-за жирной двойки в дневнике, первая любовь.

В школе я нашёл друзей и много знакомых. Она сделала меня тем, кем я сейчас являюсь.

Все учителя стали для меня родными, я никогда не смогу забыть их.

Только сейчас я осознал, как тяжело мне будет прощаться со школой. Я буду безумно скучать по времени, проведённому в стенах школы. Не уверен, что я смогу встречаться с теми людьми, которые мне стали дороги. Неизвестно, куда в будущем повернёт всех нас жизнь.

Алёна

За эти 11 лет, школа стала для меня вторым домом. Она подарила мне знания и друзей. Наверно, друзья – это единственная причина, которая в последние годы заставляет меня вставать утром с постели и идти в школу. А ещё школа подарила мне саму себя. В том смысле, что самые яркие моменты моей жизни связаны именно со школой, и без школы я не была бы той девчонкой, которой являюсь сейчас.



Оглядываясь назад, многим из нас есть, что вспомнить, и в этот момент у меня возникает такое чувство, что хочется вернуться вновь в первый класс, в первый раз сесть за свою парту, в первый раз ответить у доски и получить свою первую оценку... И от этих мыслей становится как-то грустно: ты вдруг понимаешь, что это всё, конец, ты больше не сядешь за свою парту, больше не прогуляешь урок из-за неделанного домашнего задания, и больше никогда не ответишь у школьной доски... И только сейчас начинаешь понимать весь смысл фразы: «Выпускной – праздник, на котором все плачут из-за того, что всем приходится навсегда покинуть заведение, которое они со слезами на глазах мечтали покинуть много лет подряд».

Для меня школа стала тем местом, где сделали из меня – меня, и тем местом, куда всегда захочется вернуться.

Егор



Школа для меня что-то настолько привычное и обыденное. Но если задуматься, то это были самые весёлые 11 лет моей жизни. Новые друзья, общение, знания, веселье, одноклассники, с которыми чувствуешь себя как дома. Даже непривычно, что скоро все разъедется, и весь наш дружеский коллектив распадётся. В школе было много взлётов и падений, радости и грусти. Любви и расставаний. Мы будем вспоминать нашу школу. Наши классы, учителей. Ведь всё это – часть нашей жизни.



изменится.

Владислав

Остались считанные дни. Близится последний звонок. И только сейчас понимаешь, на сколько дороги мне были эти школьные годы. Я никогда не забуду своих одноклассников, друзей, с которыми 11 лет мы шагали плечом к плечу. А сколько с нами происходило нелепых и смешных ситуаций... Даже, несмотря на то, что мы заканчиваем школу, в душе мы всё такие же дети, которые только пришли в первый класс, я помню, как недавно мы бегали по школе с водяными пистолетами и брызгались, правда, потом слушали нравоучения от классного руководителя и директора о том, что «вы уже взрослые и должны



Анастасия

Школа научила нас многому. В первую очередь она дала нам знания и опыт, которые останутся в нашей памяти. Здесь мы обзавелись новыми друзьями и знакомыми. Вместе мы преодолели 11 лет учёбы. За 11 лет в школе у нас произошло много событий. Некоторые из них мы уже не помним, а некоторые останутся в памяти ещё долгие годы.

Первые 4 года самым близким человеком для нас стала наша первая учительница Мокрушина Галина Ивановна. Именно она заложила основу для долгих лет обучения в школе. Она была для нас больше, чем просто учитель.

Даже представить сложно, что буквально через несколько дней мы закончим школу. Мы больше не придём в родные стены, не сядем за свои парты... Все мы когда-то хотели поскорее закончить школу, и вот теперь, когда этот день близок, сердце замирает от того, что всё скоро



подавать пример

детям», но, ведь мы им подали пример: несмотря на трудности в школе, дома или когда нет настроения, главное не унывать и верить в то, что всё получится. Именно в школе впервые: нашёл свою любовь, приобрёл новых друзей, получил первую пятёрку, первую двойку и т.д.

Я безумно благодарен учителям, которых мы периодически раздражали своим поведением или неготовностью к урокам. Спасибо Вам за всё!

Максим

За 11 лет учебы, школа стала для меня вторым домом, а учителя и одноклассники стали второй семьёй.

Школа - самый высший этап в жизни каждого человека. В школе я радовался своим первым победам и учился с достоинством принимать поражение. Здесь я узнал, что такое предательство и нашел своих лучших друзей. Школа учит, что такое хорошо, а что такое плохо. В школе формируется наш характер. Те, кем мы стали, во многом заслуга именно школы.

Школа - это кладовая знаний, без которых в нашем мире не обойтись. Именно на уроках мы узнали, как считать, писать, спасать людей, вычислять объем параллелепипеда и находить силу тока при последовательном подключении.

Я на всю жизнь запомню множество ярких и веселых моментов, которые подарила нам школа. Сколько вечеров уйдет на то, чтобы вспомнить о самых запоминающихся приключениях, которые с нами происходили?

Я не хочу уходить из школы. Безумно грустно оставлять место, в которое мы 11 лет входили каждым утром. Больно расставаться с людьми, которые 11 лет вкладывали в нас частичку себя, к которым мы так привыкли.

Наталья

Осталась всего одна неделя учебного года, и мы покинем нашу школу. От неё останутся только хорошие воспоминания на всю жизнь.

Я помню, как шла на линейку первого сентября в первом классе. Как волновалась, что буду совсем с чужими ребятами в совсем мне незнакомом месте. За одиннадцать лет это все стало таким родным, что немного становится грустно при мысли ухода из школы. Многие ребята для меня стали больше, чем просто одноклассники. Они поддерживали в трудную минуту, все школьные дни, проведенные с ними, были самые незабываемые. Я буду очень скучать по ним.



Ещё хочется поблагодарить учителей, ведь они научили нас всему. Терпели нас, делали нам поблажки.

Школьное время больше не вернуть. Одно лишь остается – это воспоминания. Я буду скучать по одноклассникам и по учителям.

Ксения

В течение 11 лет в школе, я много увидела и узнала. Именно здесь, в школе, я нашла своего лучшего друга, именно здесь я встретила свою первую любовь, ну, и конечно же, именно школа дала мне обширные знания. Благодаря школе я также стала пунктуальнее. На мой взгляд, пунктуальность - это важное качество в людях. Я благодарю учителей, которые обогатили меня знаниями и благодарна одноклассникам, которые помогли в трудную минуту. Я уверена, что даже спустя годы я буду помнить о школьных годах, ведь именно они стали начальным этапом моей жизни.





Елизавета

За 11 лет, проведённых в стенах школы, я научилась правильно говорить, правильно писать, правильно себя вести и просто правильно жить. Школа подарила мне одни из лучших моментов моей жизни. Учителя воспитывали во мне ответственного человека. Время летит неумолимо быстро. Ещё недавно я шла в школу, держа мамину руку, а сейчас я считаю последние дни, которые провожу в родной школе. Теперь от школьных лет у меня останутся лишь старые тетради с оценками и воспоминания, которые будут согревать мою душу. Абсолютно не важно, сколько мне будет лет, я всегда буду скучать по школе и по учителям, которые порой были строги с нами. Бывало, что не хотелось идти на уроки, не хотелось делать домашнее задание, но переборов в себе лень я делала это. Каждое, выученное мной стихотворение прошло через сердце, через душу и отложилось внутри меня.

Я с глубоким уважением хочу выразить слова благодарности всем учителям и, конечно же, своим родителям за моё воспитание, за всё то, что они мне подарили. Впереди нас ждут новые испытания, люди и знания.

Напутственное слово классного руководителя – Пешниной Любови Вячеславовны



Дорогие мои выпускники! Вот и прошли эти 2 года, которые были положены в наши официальные отношения: класс – классный руководитель. Начинается новый этап, не только в наших отношениях, но, самое главное, в нашей жизни. Всё, что было в школе – это так, цветочки! Ягодки ждут вас впереди. И поэтому я, продолжая тему последнего звонка, хочу вам пожелать: «терпения и веры, любви и волшебства».

Терпения! Так как жизнь прожить, не поле перейти. Много что будет и очень многое надо просто перетерпеть. Терпение и труд – всё перетрут.

Веры! Если не будет веры, веры в лучшее завтра, то и терпение не поможет. Благодаря вере были одержаны очень многие победы.

Любви! Всё в мире держится на любви. И не правда, что от любви до ненависти один шаг. «Прости и пойми, если бросит любимая. Серёжкой ольховой с ладони её отпусти».

Волшебства! То на тот момент, если совсем будет плохо. Хотя никто не запретил дарить волшебство самим людям вас окружающим: вашим родителям, друзьям, подругам...

В добрый путь!

Всегда ваша Любовь Вячеславовна